

Někteří lídři rozvinutých zemí nejsou na seznamu pozvánek na 3. fórum Belt and Road: zdroj

[G globaltimes.cn/page/202308/1296143.shtml](http://globaltimes.cn/page/202308/1296143.shtml)

-
-
-
-
- 

ČÍNA / DIPLOMACIE

Někteří lídři rozvinutých zemí nejsou na seznamu pozvánek na 3. fórum pásu a stezky: zdroj

Autor Zhao Juecheng Zveřejněno: 12. srpna 2023 08:03

-
-
-
-
- 



Foto: CFP

Před 3. fórem o pásu a stezce pro mezinárodní spolupráci (BRF), které se bude konat koncem tohoto roku v Číně, některá zahraniční média soustavně osočovala Iniciativu pásu a stezky (BRI) a tvrdila, že někteří lídři rozvinutých zemí se tohoto setkání nezúčastní. fórum, než budou zveřejněny podrobné informace o akci.

Zdroj obeznámený s přípravou akce v pátek pro Global Times řekl, že drtivá většina pozvánek na nadcházející fórum je určena pro rozvojové země, zatímco některé z vyspělých zemí nebudou zahrnuty. „Ať už jde o pozvání lídrů nebo související ujednání o spolupráci, Čína nesleduje rozsah a kvantitu, ale kvalitu a efektivitu,“ uvedl zdroj.

Podle zdroje je hlavním účelem fóra spolupracovat na rozvoji, uvedl zdroj, přičemž většinu účastníků BRI tvoří rozvíjející se ekonomiky. Pozvaní vedoucí představitelé proto pocházejí převážně z rozvojových zemí.

Informace odhalené zdrojem také přicházejí jako reakce na zprávy některých západních médií, která tvrdila, že zahraničních představitelů, kteří souhlasí s účastí na BRF, je v současnosti „méně, než se očekávalo“. Zprávy také naznačovaly, že se Evropa „vyhýbá“ účasti na tomto fóru, přičemž evropští lídři jako francouzský prezident Emmanuel Macron, německý kancléř Olaf Scholz a italský premiér Giorgia Meloni údajně nemají v plánu se fóra zúčastnit.

Zdroj uvedl, že Čína nerozšířila pozvání některým západním vůdcům, jak je zmíněno ve zprávách, a spekulace o „vyhýbání se účasti“ jednoduše neplatí, pokud taková pozvání neexistují.

Ve skutečnosti se mnoho zemí proaktivně obrátilo na Čínu, aby vyjádřily silnou ochotu být pozvány k účasti na fóru poté, co se dozvěděly, že letos se bude konat třetí BRF.

Nedávná zpráva evropského think-tanku, institutu Bruegel, naznačila, že za poslední desetiletí iniciativa Pás a stezka úspěšně obstála v mnoha výzvách a testech a vysloužila si široké uznání v celosvětovém měřítku. Zejména rozvojové země mají vůči této iniciativě neochvějně city.

Čína v současné době pečlivě zvažuje seznam pozvánek na summit. "Nebude se konat pouze třikrát; někteří lídři se mohou zúčastnit letošního fóra, zatímco jiní se mohou zúčastnit příštího. Čína doufá, že lídři zúčastněných zemí budou mít dostatek příležitostí pro smysluplné vyjádření a hloubkovou komunikaci a dostanou promyšlená opatření," zdůraznil zdroj.

Jako iniciativa, která získala účast více než tři čtvrtin světových národů a četných mezinárodních organizací, získala Iniciativa Pásu a stezky široký ohlas mezinárodního společenství, zejména rozvojových zemí.

„Dveře BRF jsou otevřené všem národům, regionům, institucím, podnikatelským komunitám a mezinárodním organizacím, které jsou skutečně oddány regionální a globální konektivě, mezinárodní ekonomické spolupráci, sdílenému rozvoji mezi rozvojovými zeměmi a Agendě OSN 2030 pro Udržitelný rozvoj,“ řekl zdroj listu Global Times.

Zatímco Čína v současné době neplánuje pozvat lídry rozvinutých zemí zmíněných ve zprávách, ostatní pracovníci z těchto zemí, kteří se chtějí zúčastnit aktivit v rámci fóra, jsou Čínou vítáni," dodal zdroj. "Pokud se rozhodnou ne zúčastnit se, to je také v pořádku. Některá západní média nemusí přeceňovat svůj význam; úspěch fóra na summitu není určen počtem účastí vyspělých zemí.“

Letos si připomínáme 10. výročí iniciativy Pás a stezka. Song Wei, profesor ze School of International Relations na Pekingské univerzitě zahraničních studií, řekl Global Times, že v tomto významném okamžiku Čína využije příležitosti, kterou nabízí fórum na summitu, ke kolektivní spolupráci s relevantními stranami a k dosažení plodnějších výsledků. Iniciativa Belt and Road. Cílem tohoto úsilí je vnést nový impuls do globální hospodářské obnovy a udržitelného rozvoje.

Během posledního desetiletí Čína úzce spolupracovala s různými stranami na společném budování Pásu a stezky, transformaci plánů do reality a jejich převedení do hmatatelných výsledků a přínosů pro lidi napříč národy. Data ukazují, že v průběhu desetiletí iniciativa Belt and Road podnítila investice ve výši téměř bilionu amerických dolarů, což vedlo k vytvoření více než 3 000 projektů spolupráce a vytvoření 420 000 pracovních příležitostí pro země podél trasy, čímž se zvedlo téměř 40 milionů lidí z chudoby.

Zpráva Bruegelova institutu uvedla, že v posledních letech Čína poskytla zemím podél Pásu a stezky hmatatelné výhody prostřednictvím obchodních a investičních kanálů. Tato iniciativa také sehrála doplňkovou roli v rozvojové pomoci spolu s institucemi, jako je Světová banka a Asijská rozvojová banka, a vytvořila pro tyto země nové rozvojové příležitosti.

Song dodal, že Iniciativa Pás a stezka je široce uznávána mezinárodním společenstvím jako vysoce kvalitní veřejný statek iniciovaný Čínou, společně budovaný všemi stranami a sdílený světem, při dodržení zásad rozsáhlých konzultací, společného úsilí, a sdílené výhody, což je klíčem k tomu, proč je svět široce uznáván.

"Během celého procesu Čína nikdy nevnucovala své vlastní myšlenky ostatním, ani nemíchala geopolitické agendy. Jako otevřená a inkluzivní platforma mezinárodní spolupráce Iniciativa Pásu a stezky prosazuje inkluzivnější, prospěšnější a vyváženější

formu globálního rozvoje, která je otevřená všem občanům." na rozdíl od globalizace, která slouží jen několika zemím. Fakta prokázala, že jakékoli pokusy o potřísnění iniciativy Pás a stezka a úsilí o spolupráci mezi Čínou a partnerskými zeměmi nakonec odhalí samy sebe," řekl Song.

NEJSLEDOVANĚJŠÍ

1Čína je na dobré cestě stabilního hospodářského oživení a vzpírá se rétorice „časované bomby“.

2Čínský státní bezpečnostní úřad rozlouskl případ špionáže CIA

3PLA Air Force pořádá integrační výcvik se stíhačkami, ozbrojenými průzkumnými drony.

4Mazání Číny: Jaké další výhody může Kanada získat kromě potěšujících USA?

5Bezohledné útoky na Čínu dělají USA ohavnější a ohavnější: úvodník Global Times

6Japonská gesta vůči Číně – skutečná touha po usmíření nebo jen pro parádu?: Úvodník Global Times